



Губернатор Калужской области

26 августа 2024 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 461

Об обращении к Президенту  
Российской Федерации

Учитывая большой вклад коллектива акционерного общества «Калужский завод путевых машин и гидроприводов» в развитие машиностроительной отрасли Российской Федерации, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

Обратиться к Президенту Российской Федерации с представлением об объявлении благодарности Президента Российской Федерации коллективу акционерного общества «Калужский завод путевых машин и гидроприводов».

Губернатор Калужской области

В.В. Шапша

